

КУДА: Министерство Здравоохранения  
РФ  
ОТ КОГО: Пациент Полушкина Ирина  
Ивановна, 13.02.1960 г.р. проживающая  
по адресу Республика Башкортостан, г.  
Благовещенск, ул. Д. Бедного д. 81 кв. 24.  
(дочь Черникова Юлия Владимировна)  
Тел.: 8-917-49-89-520

**ЖАЛОБА**  
**ОТКАЗ В МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ ОТ ВРАЧА ГОРОДСКОЙ**  
**КЛИНИЧЕСКОЙ БОЛЬНИЦЫ №13 г. УФЫ**

Я, Черникова Юлия Владимировна пишу от имени своей мамы Полушкиной Ирины Ивановны, 13.02.1960 г.р., проживающей по адресу: Республика Башкортостан, г. Благовещенск, ул. Д. Бедного д. 81 кв. 24.

Пациенту Полушкиной Ирине Ивановне, с поражением легких 68% (данные подтверждены результатом КТ) не оказывают медицинскую помощь ВООБЩЕ. При обращении к участковому врачу терапевту по месту жительства в Благовещенскую ЦРБ, Ахмадуллиной А.А. получено направление на экстренную госпитализацию в лечебный центр "Зубово" г. Уфа. Пациента на скорой увезли в данное мед. учреждение, но в госпитализации было отказано. После повторного обращения к участковому терапевту Ахмадуллиной А.А. получено направление на обследование в Республиканскую больницу ГБУЗ РКБ им. Г.Г. Куватова. После осмотра врача пульмонолога ГБУЗ РКБ им. Г.Г. Куватова, в выдано направление на стационарное лечение в 13 городскую больницу г. Уфы. У Больного были взяты все анализы для подтверждения госпитализации, соответственно места в стационаре для лечения больных были. Заведующий пульмонологическим отделением городской больницы №13 Мирхайдаров Альберт Марсельевич категорически отказал в приеме и лечении больной на стационарное лечение БЕСПЛАТНО без объяснения причины. Все анализы и снимки пациента он видел и знал серьезность данного заболевания. Однако доктор Мирхайдаров Альберт Марсельевич настаивал на ПЛАТНОЙ госпитализации и лечении в данном медицинском учреждении стоимостью 1000 руб. в сутки. Пациент Полушкина Ирина Ивановна, является пенсионеркой с пенсиею 12 000 руб. и данного лечения себе позволить не может. Данное предложение о ПЛАТНОМ лечении поступило от доктора Мирхайдарова Альбера Марсельевича при наличии в стационаре бесплатных палат для лечения. После посещения всех вышеперечисленных мед. учреждений пациенту не оказали никакой медицинской помощи и не назначив никого лечения пациента, с поражением легких 68% отправили домой. Прошу разобраться в данной ситуации и СРОЧНО оказать соответственную медицинскую помощь больному Полушкиной Ирины Ивановны.

Приоритет прав пациента при оказании медицинской помощи реализуется, в том числе, путем соблюдения этических и моральных норм, а также уважительного и гуманного отношения со стороны медицинских работников - об этом сказано в ст. 6 ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ».

03.03.2022г